CÂU HỎI MÔN MGT392

[bookmark: _GoBack]1. Kinh doanh là gì?
2. Dựa vào tiêu chuẩn nào để tư liệu lao động được xếp vào tài sản cố định?
3. Chiến lược giá xâm nhập có phải là chiến lược định giá thấp không? Vì sao?
4. Doanh nghiệp áp dụng chiến lược giá hớt váng đối với sản phẩm có đặc điểm gì? Vì sao?
5. Một Doanh nghiệp có kế hoạch sản xuất sản phẩm với số liệu như sau:
  Chi phí cố định: 500.000.000 đ
Chi phí biến đổi 1 đơn vị sản phẩm: 5.000 đ/sp
Giá bán dự kiến 1sp: P = 10.000 đ/sp.
Hỏi :  Anh/ chị hãy tính sản lượng hòa vốn?

